\\)J?jr hhj¥

On cherche a montrer que
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% On peut commencer par tester sur des exemples
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-X confiants, on part sur une réolution d'équation
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*jdée 1 :il y a une astuce de calcul ?
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L'idée 2 est un classique : au lieu de voir une inéquation, on voit une

fonction et on cherche les valeurs de x telle que f(x) soit positif.

Comme l'idée 2 est la méthode que je veux présenter, je commence par elle.
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A.2) signe de la dérivée et variations
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B) signe de f et conclusion

Donc on a toujours f(x) >= 0
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On doit résoudre: x*—2x2+1>0

2
Posons X = x2, donc X2 = (xz) = x*%,

I'inéquation s’écrit donc : X? -2X+1>0

& (X—=1)% >0 (on a reconnu une identité remarquable)

Or cette égalité est toujours vraie,

1
donc quelque soit x € R*: x> + — > 2
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